

Sajtóközlemény

Változások a Kispest-Angyalföld stratégiai gerincvezeték kiépítésének menetében

2019. január 30.

Folytatódnak a FŐTÁV Zrt. stratégiai tervében szereplő fővárosi hőgyűrű kiépítésének a munkálatai. A városligeti Ajtósi Dürer soron más közműfelújítások miatt kellett a vezetéképítés ütemét átszervezni.

Változások történtek a FŐTÁV Zrt. egyik nagy fejlesztésének helyszínén, a Városliget és környékén zajló munkálatok, a Kispest-Angyalföld stratégiai gerincvezeték kiépítésének a menetében. A fejlesztés részben a KEHOP-5.3.1-17-2017-00006 számú „Táv hővezeték-korszerűsítés, új fogyasztók hálózatra kapcsolása és távhőközvetek összekapcsolása a FŐTÁV Zrt. távhőrendszereiben” című európai uniós pályázat keretén belül valósul meg.

Az eredeti tervektől eltérően nem a hetekben, hanem majd csak június közepétől, az iskolai nyári szünetben kezdődhet meg a távhővezeték építés a leendő Városligeti Színházról – A Dózsa György út és az Ajtósi Dürer sor találkozásánál – egészen a Stefánia útig.

A projekt ütemezésén azért kellett változtatni, mert kiderült: A Fővárosi Vízművek, illetve a Nemzeti Közművek előbb felújítatja az Ajtósi Dürer sor alatti víz-, illetve gázvezetéseket. Így 2019 nyarán a FŐTÁV az Ajtósi Dürer sor mellett, a Dózsa György úton végezteti el azokat a forgalomkorlátozással járó munkálatokat is, amelyek az út mentén épülő új létesítmények hűtési vezetékének kiépítésével járnak.

Az Ajtósi Dürer sor útburkolatát is felújítják. Az alatta kiépülő távhővezeték látja majd el többek között az új színházat, a Dürer Kertet, a környékbeli gimnáziumokat fűtéssel.

Mindaddig a vezetéképítés az Állatkerti körúton folytatódik tovább, az M3-as autópálya bevezető szakasza és a Hősök tere között. Előbbi helyszín közelében, az egykori Vidám Park területén épül a Fővárosi Állat- és Növénykert új látványossága, a biodóm, amelynek távfűtését az itt kialakítandó vezeték-hálózatról oldják meg.

A fejlesztéssel a városligeti Széchenyi fürdő termálvizét is új vezetékeken viszik majd át az állatkertbe, ennek kiépítését ugyan nem a FŐTÁV végzi, de a kivitelezők szándéka szerint a március végéig befejeződő munkálatokkal egy időben zajlik. Az Olof Palme és a Hermina út között, a Zichy Mihály út alatti távhővezeték kivitelezési munkálatait várhatóan márciusban kezdik meg. Ez a vezeték szakasz a Közlekedési Múzeum korábbi, Hermina úti épületének helyére tervezett Magyar Innováció Háza, illetve a volt Petőfi Csarnok épületének helyén épülő Új Nemzeti Galéria távfűtését, későbbi hűtését teszi majd lehetővé.